

吸纳会员 1200 多人 ,促成 20 多对良缘 盘点 2016 年 永报佳缘 喜事 连连

一转眼 ,2016 年又将与我们挥手告别。回顾即将过去的 2016 年 ,对于永报佳缘来说 ,注定意义不一般。

这一年 ,永报佳缘工作室的知名度越来越高 ,得到了市委宣传部、市直机关工委、市总工会、团市委、市妇联、市科协等部门单位鼎力支持和 18 位婚姻观察员的倾情加入 ,为帮助单身男女早日 脱单 ,使出了 洪荒之力 。这一年 ,永报佳缘工作室举办了 20 多场大小型活动 ,吸纳会员 1200 多人 ,促成了 20 多对单身男女喜结良缘 , 蓝瘦、香菇 不再是单身男女的代名词。

2016 年 ,永报佳缘的活动精彩纷呈 ,会员的爱情故事浪漫幸福。细细盘点 ,永报佳缘 喜事 连连。

关键词:幸福牵手

关键词:活动精彩

关键词:新年寄语

不少单身青年来到永报佳缘 ,都是奔着寻找幸福而来。虽然有些人依旧寻寻觅觅 ,却冥冥之中受到了缘分的垂青 ,他们选择幸福牵手。

1月15日 ,永报佳缘开门有喜 ,性格外向的会员蒋赢(化名)和文静的会员黄珊(化名)订婚啦!虽没有一见钟情 ,他们却因共同的朋友圈催化了两个人的爱情。两人成为恋人后做的第一件事 ,就是一起做志愿者。世界上最有爱的事 ,就是带着爱人献爱心。这是他们的爱情宣言。

曾经遗憾错过的会员杨易(化名)与吴云(化名)在永报佳缘重逢续缘。情人节的浪漫告白 ,升华了两个人的感情。是的 ,他们修成正果啦。

相识在永报佳缘 ,虽没有 一见钟情的会员袁礼(化名)与雅丽(化名) ,终抵不过日久生情 ,这对 好朋友 幸福牵手啦!

过完七夕节 ,我们就订婚啦!这是来自会员乔宇(化名)与梦菲(化名)的幸福呐喊。这对在永报佳缘相识相恋的佳人虽没有经历过爱情长跑 ,但一旦认准了对方就不离不弃、相互坚守的浪漫 ,诠释了爱情真谛。更让人开心的是 ,这对幸福恋人有了爱情结晶啦。

有一种缘分叫上天注定 ,对于会员杰克(化名)和丹妮(化名)来说 ,相亲对象原本是微信好友的巧合 ,一下子拉近了彼此的距离 ,他们的爱情没有早一步 ,也没有迟一步 ,来得刚刚好。于是 ,这对相恋 100 多天的恋人选择在中秋假期全家团圆的日子订婚啦

当然 ,永报佳缘会员喜结连理的数字还在不断更新中 ,看着他们修成正果 ,永报佳缘付出的努力就显得更有意义。

关键词:心灵鸡汤

幸福的家庭都是相似的 ,而不幸的家庭往往各不相同。剩男剩女之所以被剩下来 ,也有着各种不同的原因。

永报佳缘工作室自成立以来 ,遇到了形形色色的相亲对象 ,有的因喜欢和前任较劲 ,不敢轻易投入感情 ;有的因不善交流 ,相亲屡屡碰壁 ;有的因受年龄相差三六九 犯冲等传统老观念影响 ,爱情得不到祝福 ;有的因父母 越俎代庖 ,择偶条件高等缘由 ,迟迟难觅良缘

针对爱情、婚姻路上的这些 拦路虎 ,永报佳缘工作人员以及 18 位婚姻观察员组成的 红娘军团 ,通过多种形式 ,送上了一份份心灵鸡汤 ,帮助单身男女及家人走出误区 ,重建正确的相亲观 ,从穿衣技巧到言谈举止 ,一一指点 ,提高了会员相亲成功率。

传统的相亲 ,虽然能高效地接触到合适的异性 ,但也存在一些弊端。为给单身男女营造轻松愉悦的交友环境 ,永报佳缘弱化相亲 ,提倡交友 ,走出室内 ,回到户外 ,开展的会员活动精彩纷呈。

1月31日 ,在小漓江边那座充满古典韵味的同兴和餐厅开启了一场 交友秀厨艺·闻香识佳人 的 灶台年会 ,吸引 60 多位单身青年齐参与。男女搭配 ,干什么活都不累 ,厨房飘香 ,欢乐气氛弥漫全场。

2月14日 ,永报佳缘及时推出情人节专场活动 ,让 70 多位单身男女一起度过了一个欢乐甜蜜的情人节。情人节派对上 ,会员李盼(化名)对茹静(化名)的动情告白 ,羡煞多少寻觅爱情的人。

3月6日 ,在花红柳绿的龙川公园里 ,一场由市委宣传部、市直机关工委、市总工会、团市委、市妇联、市科协、永康日报社等单位共同举办的 2016 年机关、市直企事业单位单身青年联谊交友系列活动之 我爱我家·幸福有约 联谊交友会热闹启幕。150 名 男神 女神 精心打扮 ,在 红娘军团 的倾情助力下大胆寻爱。

4月3日 ,60 多名在机关、市直企事业单位上班的年轻人相聚竹乡永祥 ,爬山挖笋、打牌钓鱼。突如其来的暴雨平添了许多雨中的浪漫 ,拨动着单身青年男女的心弦 ,为缘分的相遇画上一个美丽的圆满。

4月29日晚 ,由团市委、永康日报社等部门联合举办的 展现青春·走近你我 单身青年联谊会在永康一中浪漫上演 ,160 多名年轻人齐聚体育馆快乐觅知音。

5月2日 ,20 多名会员放弃了小长假的休息时间 ,相聚园周村 ,不为做游戏 ,改为捡垃圾 ,将公益活动和相亲交友相结合 ,大家一起 带着爱做公益 。

5月20日起 ,本报精心打造了为期 3 天的 相约 520 ,爱情游园会 。单身男女不仅感受到了宝石婚夫妻 40 年来相濡以沫的幸福真谛 ,还借着 相亲角 的舞台结识了更多朋友。

5月28日 ,永报佳缘带着 100 多名单身男女共赴象山 ,告别城市的喧嚣、工作的疲倦、生活的忧心 ,在咸味的海风中 ,上演了一出别样的 脱单 大戏。

6月25日 ,永报佳缘为大龄未婚青年和离异群体举办了 K 歌交友活动 ,让动听的音符化身丘比特 ,谱写着 K 歌情缘 。

7月17日 ,永报佳缘率 50 余名年轻会员 ,将 鹊桥 搭在美丽的钱江源 ,开启了 激情漂流觅知音 的交友活动。会员们乘着橡皮艇顺流而下 ,体验 中流击水 ,浪遏飞舟 的刺激豪迈 ,不仅释放了压力 ,还擦出了爱的火花 ,那叫一个酷爽。

为给广大单身男女提供更多相处机会 ,永报佳缘月月开展活动 ,越来越多的单身男女认为 ,参加活动是交友的捷径。

华康明(市人大教科文卫工委主任) :永报佳缘以真诚、守信的理念 ,科学开展各种形式的联谊交友活动 ,为我市单身未婚青年牵线搭桥做了不少工作。希望 2017 年继续整合单位资源 ,深入调研 ,采用 私人订制 的方式做好服务 ,帮助单身青年拓宽交友择偶渠道 ,促进和谐家庭与社会建设 ,最大限度发挥平台的作用。

金法生(市科协主席) :当今时代 ,工作生活节奏快 ,加上圈子小、时间不够用 ,成了不少企事业单位单身青年寻找另一半的障碍。剩男剩女很无奈 ,家人朋友很着急。今年 ,七部门联合开展的机关、市直企事业单位单身青年联谊交友活动 ,提供了很好的交友平台。作为主办方之一 ,我为永报佳缘取得的成绩点赞 ,希望单身青年踊跃报名 ,通过这个平台早日 脱单 。

周晓青(市妇联主席) :永报佳缘本着 甜蜜事业诚信做 的目的 ,坚持以公众需求为宗旨 ,倾力打造永康婚介婚庆第一品牌。记者红娘承担社会责任 ,不断提高永报佳缘在服务社会、服务大众和帮助弱势群体工作中的价值。希望 2017 年开展各类联谊交友活动的同时 ,也可以开设一些家教、读书、养生等活动 ,让婚介服务更丰富、更专业、更到位。

吕燕群(市纪委派驻宣传部干部) :俗话说 ,做媒是举手之劳 ,积德行善。但我认为要做一名让年轻人认可的红娘 ,必须具备爱心、真心和耐心。没当过 月老 的人无法体会个中的烦琐。牵线靠媒人 ,修行靠自己。希望在新的一年里 ,在永康日报社搭建的 红娘军团 里的各位红娘的牵线搭桥下 ,有更多的青年人通过永报佳缘这个平台相识、相知、相爱。

叶丽雅(市总工会党组成员) :为永报佳缘确立 弱化相亲 ,提倡交友 走出室内 ,回到户外 的大方向 ,并在工作中落到实处 ,赞一个!青年们的甜蜜牵手 ,是我们所有人的殷切希望。希望广大单身男女 ,把握机遇、用好平台 ,早日找到幸福。

王忠美(桥下小学校长) :永报佳缘 版面开辟的系列情感专栏 ,已成为永城单身青年的精神食粮和婚恋指南。一些年轻人因受过情感伤害 ,害怕走进婚姻 ,严重者甚至患了抑郁症。针对这些年轻人择偶的盲目性 ,建议开设心理辅导室 ,引导他们客观正确面对婚姻 ,走出择偶的误区。

记者 徐敏



扫二维码
关注活动